

# АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

16+

антиспрут.рф

3 августа 2017 года №30 (1241)

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

## ● ВЕСЕННЯЯ СЕССИЯ ГД: ИТОГИ

### У ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ КРЫША ПОТЕКЛА...



ЗАКОНИЧИЛАСЬ весенняя сессия Государственной Думы РФ. Народные избранники разъехались по регионам. 26 июля перед депутатами муниципального образования Тимашевский район выступил Д.В. Ламейкин (на снимке), избранный по округу, в который входит и Тима-

шевский район. Парламентарий отчитался о работе нижней палаты Федерального Собрания России: сколько было принято законов, в подготовке скольких из них он выступил соавтором. Обратил внимание, что перед самым уходом на каникулы в здании ГД потекла крыша...

шлось делать незапланированный перерыв в работе, из-за чего решили работать на день дольше запланированного.

Дмитрий Ламейкин также рассказал о новых порядках в Госдуме. Депутаты регистрируются четыре раза в день – посещаемость заседаний максимальная. За прогулы взыскивают, что называется, по полной программе. Рассказал о работе над законопроектом о курортном сборе, о действии системы «Платон», о намерении вернуть в школы трудовое обучение и закрепить это в законе «Об образовании». И о том, что по проблеме строительства путепроводов в Тимашевске над железной дорогой ведётся интенсивная переписка с различными ведомствами.

Виталий ЛЕБЕДЕВ.

Фото автора.

### «ХВАЛА РУКАМ, ЧТО ПАХНУТ ХЛЕБОМ»

В минувшую пятницу, 28 июля, в Тимашевском городском парке под вечер было весело и много людно. Здесь, как всегда в это время года, традиционно отмечали, пожалуй, главный кубанский праздник – День Урожая.

В нынешнем, юбилейном для нашего района году тимашевские крестьяне вновь добились высоких результатов на уборке зерновых колосовых и зернобобовых сельскохозяйственных культур, средняя урожайность которых ныне равнялась 71,6 центнера с гектара при урожайности озимой пшеницы в 72,6 ц/га. Всего же в закрома было засыпано 367,1 тысячи тонн зерна.

После официальных речей и поздравлений, на подмостки летнего амфитеатра под торжественные звуки музыки стали приглашать нынешних георгов «ЖАТВЫ-2017».

Среди крупных сельхозорганизаций 1-е место, как всегда, завоевала ОАО САФ «Русь», получившая 75,5 ц/га. На втором месте ООО «Кубанские консервы» с 73,2 ц/га, а на третьем – ООО «Лебяжье-Чепигинское» с 71,5 ц/га.

Среди крупных фермерских хозяйств в лидерах нынешнего года КФХ С.Н. Кирияненко, на втором месте КФХ В.Г. Зинченко, а на третьем – КФХ В.И. Ромашко.

Среди сельхозорганизаций, индивидуальных предпринимателей и фермеров с посевной площадью от 200 до 500 га первое место завоевал коллектив ООО «Экватор Агро», второе место – у КФХ Н.Н. Зелюка, а на третьем – КФХ С.С. Черных.

Среди хозяйств с менее 200 га посевных площадей первое место у Л.И. Безуглова, второе – у КФХ А.Н. Шевченко и третье – у КФХ А.А. Штангей.

В индивидуальном соревновании комбайнеров на нынешней хлебной страде отличились Андрей Супрун, Валерий Гулевский, Александр Кравчук, Анатолий Ядров, Сергей Гладких, Владимир Поздняков, Василий Попков, Евгений Серопол и Валерий Кравчук.

Больше всех зерна на жатве вывезли водители тяжелых и среднетоннажных грузовиков: Андрей Красницкий, Анатолий Фастовец, Анатолий Красницкий, Денис Воробьев, Владимир Карпутов и Сергей Чернявский.

Помимо широких лент с золочеными буквами, Почетных грамот и Благодарственных писем героям «ЖАТВЫ-2017» артисты в этот вечер подарили свои песни и танцы. Праздник удался на славу!

А. ВИНАЕВ.

### День ВМФ и гордости за свою страну

30 июля в стране прошли военные парады в честь Дня Военно-Морского флота России. Грандиозные события, в которых участвовали сорок кораблей, подводных лодок и сорок единиц флотской авиации, развернулись в Санкт-Петербурге, в акватории Невы и Финского залива. Главный военный парад принимал Верховный Главнокомандующий, Президент России Владимир Путин. СОБИНФОРМ.



Фрагменты военного парада в Санкт-Петербурге. 30.07.2017. (Скриншоты трансляции парада ОРТ, подготовил В. Лебедев).

## Пьют ли сегодня кровь...

О диагнозе Президента РФ и курсе лечения, опыте тимашевских властей, который то ли передовой, то ли криминальный, то ли на всю Россию распространять, то ли уголовное дело возбуждать?

Читайте 2 страницу.

## ● «ЗАМОРОЧКИ»

### ДО ЧЕГО ДОШЕЛ ПРОГРЕСС!



месте и времени независимой оценочной автоэкспертизы.

И тут начинается самое интересное. Начну с того, что в моем маленьком почтовом отделении сначала бланк телеграммы искали. Это раньше они лежали стопками на самых видных местах, а сейчас, в век Интернета, СМСок и всяких там «Ватсапов» эти бумажки в диковинку даже для почтарией.

Заполняю, подаю... И тут работница почты достает обычный телефон и звонит... Нет, не на тимашевский телеграф, который, оказывается, «крякнул» из-за безденежья и сокращения штатов года два назад вместе с кабинками для междугородних телефонных разговоров. Теперь так называемые телеграммы, а точнее, телефонограммы уходят в специальную службу в Краснодаре. И уже оттуда, из краевого центра, с обыкновенной почтой в течение трех-пяти дней доставляется адресату на территории Кубани.

Я здесь не говорю о телеграммах, допустим, в Токио или на Камчатку. Наверное, они по своей системе передаются. А вот в Новокорсунской, оказывается, почта по понедельникам обычно на выходном, и мое послание отнести адресату некому. То есть, отправляя телеграмму туда из Тимашевска в пятницу, в лучшем случае можно надеяться, что она дойдет до станицы Новокорсунской Тимашевского района только во вторник.

До чего дошел прогресс!

А. ЛАГУТИН.

Фото из Интернета.

# Пьют ли сегодня кровь...

**О диагнозе Президента РФ и курсе лечения, опыте тимашевских властей, который то ли передовой, то ли криминальный, то ли на всю Россию распространять, то ли уголовное дело возбуждать?**

## Экскурс во вчера

В 2008 году нынешний лидер единороссов и тогдашний Президент России Дмитрий Медведев произнёс запоминающуюся фразу: «Хватит кошмарить бизнес!». Президент на выездном заседании в городе Гагарине Смоленской области решил выяснить: кто сегодня «пьёт кровь». Предприниматели пожаловались, что «наверху сигналы по малому бизнесу даются, а на местах всё остаётся по-прежнему». Дмитрий Медведев отметил, что это типичная картина для всей страны, что между политическим сигналом сверху и ситуацией на местах проходят годы. Что это диагноз, а курс лечения, видимо, еще впереди...

## Тимашевск впереди планеты всей?!

В кубанском городе Тимашевск, районным отделением возглавляемым Дмитрием Медведевым Общероссийской политической партии «Единая Россия», руководит глава района Алексей Житлов. Чтобы «не кошмарить бизнес», в городе и районе принятые Положения, Регламенты, определяющие порядок и сроки проце-дур для предпринимателей, для населения. Например, «Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в Тимашевском городском поселении Тимашевского района», и Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид пользования земельного участка или объекта капитального строительства».

Уважаемые читатели, наберитесь терпения. После «канцелярских» подробностей Регламента и Положения будет интереснее...

Вышеупомянутый Регламент (раздел 3) определяет перечень, порядок и сроки выполнения административных процедур: как-то приём заявления с приложением документов, формирование необходимого пакета документов, и так далее. Даётся подробное описание всего административного процесса специалистом Отдела или МКУ «МФЦ». Например, специалист Отдела (раздел 3, п. 3.4, абзац 4) «получает ответ на межведомственный запрос в течение **5 рабочих дней**, а максимальный срок всей административной процедуры – **15 рабочих дней**. Далее указано административное действие, на которое отводится **10 дней**, затем – **5 дней**, а максимальный срок всей указанной административной процедуры – **42 дня** (абзац 3.5.1).

Потом по Регламенту проводятся публичные слушания.

Согласно Положению «О порядке организации и проведения публичных слушаний» (статья 14, пункт 2) – в целях со-блюдения прав человека на благоприятные условия жизне-



деятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства проводятся публичные слушания с участием граждан, проживающих в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок или объект капитального строительства.

По Положению и по Регламенту срок проведения публичных слушаний «с момента оповещения жителей о времени и месте их проведения до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний не может быть более **одного месяца**.

Далее указываются следующие административные услуги со своими сроками исполнения.

Не будем подсчитывать общее количество времени от обращения заинтересованного лица до вынесения и вручения постановления главы о разрешении «на условно разрешенный вид пользования земельного участка или объекта капитального строительства». Предположим даже – это обоснованные сроки, ведь **строительство**, например, **многоквартирного жилого дома** требует особого контроля. Чтобы обеспечить не только законность возведения, но и безопасность для проживания.

«Фишку» здесь не в волоките местных властей. Не в том суть, что кто-то «пьёт кровь», кто-то «кошмарит бизнес». Наоборот.

## Эврика!?

Из общедоступных на сайте Тимашевского городского поселения документов следует, что пос-

ле проведения публичных слушаний (**если они проводились...**), все последующие регламентные процедуры на получение разрешения на условно разрешенный вид пользования земельного участка в Тимашевске по улице Шевченко, 46 А, ушёл **всего – 1 (один) день!** Фантастика!

Чтобы не быть голословным, сошлюсь на документы, размещенные на сайте городской администрации. Согласно постановлению №952 от 05.09.2016 г. главы города П.В. Буряка «**О проведении публичных слушаний**» по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: г. Тимашевск, ул. Шевченко, 46 А, предписывается провести публичные слушания 12 сентября 2016 года. А уже от 13 сентября 2016 г. принимается постановление главы №998 «**О предоставлении разрешения...**». Это при том, что согласно Регламенту после завершения публичных слушаний комиссия подготавливает заключение о результатах слушаний (абзац 3.7.2) «в течение **10 дней**... Затем принятие решения о предоставлении разрешения и выдаче постановления – **ещё 5 дней**» (абзацы 3.8.5 и 3.8.6).

Причем, как-то подозрительно, что сам текст вышеуказанного постановления №998 почему-то вставлен из постановления №940 от 31 августа 2016 года, и касается он совсем другого земельного участка – по улице Ленина, 65 А (?). А текст постановления, которым предоставлено разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположен-

ного по адресу: г. Тимашевск, ул. Шевченко, 46 А, в открытом доступе найти не удалось...

Но и это ещё не всё. После условно разрешенного вида использования земельного участка выдаётся **разрешение на само строительство**. Как следует из «Реестра выданных органами местного самоуправления поселений разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства, входящих в состав муниципального образования Тимашевский район», на **СТРОИТЕЛЬСТВО** трёхэтажного многоквартирного жилого дома в г. Тимашевске, ул. Шевченко, 46 А, выдано **разрешение №23-RU 23532101-06-26-35-2016 от 26 сентября 2016 года**. А дата разрешения на **ВВОД В ЭКСПЛУАТАЦИЮ №23-RU 23532101-06-28-30-2016 от 30 сентября 2016 года**. То есть между днём выдачи разрешения на **СТРОИТЕЛЬСТВО** дома и днём выдачи разрешения на **ВВОД дома в эксплуатацию** всего **3 дня!** Фантастика! Bravissimo(молодцы, браво – ит!) Повод для внесения в книгу рекордов Гиннесса!

И снова ещё не всё. Пройдя в максимально возможные сроки процедуру закупки, в декабре 2016 года секретарь районной организации Общероссийской политической партии «Единая Россия», глава Тимашевского района Алексей Житлов уже радовался событию вместе с новоселами из числа выпускников интернатов. Как было обнародовано в те дни, на покупку 12 квартир в 2016 году Тимашевскому району было выделено по краевой целевой программе «Дети Кубани» 13 миллионов рублей.

## Опыт передовой или криминальный?

Не знаю, как всё воспринимать. То ли как положительный опыт, который следует распространить на всю Россию? То ли как повод для возбуждения уголовного дела?

**Первый вариант.** Может, местные власти поспособствовали «сверхреактивному» введению многоквартирного дома исключительно ради квартирного счастья социально незащищенных слоёв населения. Ну и заодно чтобы отчитаться о дополнительном проценте сданного в эксплуатацию жилья.

**Второй вариант.** Ситуация похожа на экстренное узаконивание самостроя, которому руководство Кубани объявило войну. (Если узаконивают самострой при достаточных основаниях, то – **только через суд...** (ст. 222 ГК РФ)). Так вот, иные незаконные строения сносятся в крае. Вполне могла возникнуть и в Тимашевске подобная ситуация. Застройщик мог потерять деньги не только на незаконном строительстве, но и на сносе дома (согласно той же ст. 222 ГК РФ снос самостроя производится самим застройщиком, либо за его счет). А тут «вдруг» в невероятно рекордные сроки – все разрешения на руки и ещё покупка властями 11 квартир. Не стану утверждать или отрицать, что всё это могло быть и лишь «за красивые глаза».

Не исключаю также, что – ни первый, ни второй вариант. А имеется какое-то другое объяснение.

Как бы там ни было, полагаю, за три дня построить трёхэтажный многоквартирный жилой дом – невозможно. Предоставить пакет документов для ввода в эксплуатацию – тоже. Оговоренные ст. 55 Градостроительного кодекса многочисленные документы для разрешения ввода жилого дома в эксплуатацию собираются **после окончания строительства**. Только на сбор согласований, требуемого перечня документов, бывает, уходят месяцы.

А на само строительство!?

Полагаю, для прокуратуры достаточно оснований, чтобы провести проверку. При этом хочется верить – то обстоятельство, что в городской администрации Тимашевска работает родственница прокурора Тимашевского района, не помешает «государеву оку» провести тщательную проверку и дать всему объективную оценку. Равно как не помешают и родственные отношения главы района с «находящимися в теме» лицами.

**Виталий ЛЕБЕДЕВ,**  
член штаба регионального  
отделения ОНФ  
в Краснодарском крае,  
депутат МО Тимашевский район,  
главный редактор газеты  
«Антиспрут».

Фото автора.

(Продолжение следует)

# ПОЛЛИТРА ЯМБА И СТАКАН ХОРЕЯ

**К**ОГДА-ТО в небольшой станице про молодежные соревнования по автозвуку и автотюнингу, проходившие на центральной площади Тимашевска, я описывал свои впечатления о некоторых участниках этой шумовой ярмарки тщеславия. Помню, как у сидящей в салоне машины парочки бешеные децибелы из динамиков размером с большие тазики даже волосы дыбом поднимали. Что она при этом чувствовала – загадка. Но, судя по тупым взглядам в никуда и глуповато блуждающим по лицам улыбкам, это было похоже на наркотический кайф. Для полностью картинки только что тягучей слюнки из расслабленных губ не хватало.

Ну, что тут скажешь? Каждый сходит с ума по-своему. Впрочем, все не без греха. Брутить музон на полную катушку мы, «адекватники», тоже любим, когда под хмельком, а душа просит праздника и песен с танцами до упаду.

«Льются песни, льются вина,  
И стучат, стучат,  
стучат бокалы в такт...».

Так, кажется, поет Сердючка в своей знаменитой «Гуляночке»?

А еще многим, особенно, музыкам, знакомо жгучее, непреодолимое желание «догнаться», когда спиртное вдруг заканчивается, а бес продолжает щекотать ребра. Как назло, это случается, когда все уже спят, а магазины закрыты. От этого требования продолжить банкет становятся еще настойчивей. Немедленно! За любую цену! Где угодно!

Этим непреодолимым, почти инстинктивным стремлением «догнаться» как раз и пользуются наши не очень щепетильные в получении барышей коммерсанты, содержащие увеселительные ночные питейные заведения. А что? Законом не запрещено. К тому же хмельной клиент обычно денег не считает, спуская за стойкой бара все до копейки. На такие мелочи, как дикий хохот, шум-гам, выяснение отношений, стычки, матерщина на всю округу и другие прелести полуночных загулов, владельцы АЗС («алкозаправочных станций» – авт.) внимания не обращают. Ведь, как сегодня говорят: любой каприз – за ваши деньги.

В советские времена, в неурочное время, выпивку доставать было крайне трудно. Оттого, наверное, нелегальные и полуглавальные точки, где барыги приторговывали дорогим спиртным, в народе звались, пардон, рыгаловками. Сейчас все по-другому: с претензией на солидную респектабельность и элитарность.

...Название одного изочных городских баров, что на улице Книги – «Библиотека». Чувствуете намек на утонченный английский юмор? Мол, здесь вы можете познакомиться с полным собранием сочинений виски Джонни Уокера, не спеша пролистать бутылочку-другую «Мартини» или наскоро проглотить 250 «страаниц» незатейливо крепкой «Московской» или «Столичной»? Словом, все что угодно истомившейся по горячительной «литературе» утробе: от утонченных полуслухих поэтических ямбов и хореев до грубой сивушной прозы?

Я это о развлечениях и приключениях, которые обычно ищет ночью на свои задние по-



лушария подгулявшая публика. А теперь о повседневной жизни тех, кто живет рядом с данным «очагом культуры». Цитирую письмо, пришедшее в адрес нашей редакции в конце мая.

**«Добрый день, уважаемая редакция газеты «Антиспрут». Прочитали статью «А нужна ли нам такая власть», из которой для себя поняли, что вы смело отстаиваете права жителей нашего города.**

**Мы, жители улиц Книги и Северной, хотим поделиться с нашей бедой. 08.04.2017 года по улице Книги, 30, взамен бильярдного клуба «Бомонд», был открыт бар «Библиотека» с режимом работы с 17.00 до 05.00 часов, в котором громко звучит музыка и шумно ведут себя на улице гости этого заведения. Мы неоднократно были вынуждены вызывать наряд полиции для наведения порядка. Но кроме приема от нас заявления и составления протокола, который будет направлен в администрацию города, сотрудники полиции нам помочь не смогли, ссылаясь на отсутствие таковых полномочий.**

**Было написано заявление в прокуратуру, которая не усмотрела нарушений наших прав на тишину в ночное время суток. Была написана жалоба в «Роспотребнадзор» с просьбой провести замеры звука и низкочастотных колебаний звуковых волн. В проведении экспертизы нам было отказано, мотивируя тем, что текст жалобы направлен на рассмотрение в администрацию города.**

**17.05.2017 года мы были приглашены на городскую административную комиссию, где на владельца заведения (который присутствовал как физическое лицо) был наложен штраф в размере одной тысячи рублей. И вынесено устное предупреждение о том, что с 23.00 до 06.00 должен соблюдатьсь режим тишины, на которое он, похоже, никак не отреагировал.**

**С 17.05.2017 и по сей день нами и соседями еще трижды вызывался наряд полиции, были поданы коллективные жалобы главе администрации и главе района.**

**Хочется отметить, что по-**

**чи все подписавшиеся в жалобе жители работают, с ними проживают несовершеннолетние дети и престарелые родители. Адекватно исполнять свои трудовые обязанности не хватает сил из-за недосыпания и отсутствия полноценного отдыха...**

**С уважением,  
Кравченко Сергей и жители  
улиц Книги и Северная.  
29.05.2017г.»**

Публикую это письмо с некоторыми купюрами, потому что автор, считаю, несколько погорячился в своих преждевременных оценках действий местной власти. Так же, как и сетовал на отсутствие должной реакции главного «библиотекаря», директора ООО «Ева» Эдуарда Даниеляна на тысячу рублей административного штрафа.

Когда в самом конце мая административная комиссия мэрии вновь «впендирила» ему, но уже трехтысячный штраф, как на должностное лицо, ответственное за нарушения тишины и покоя граждан, Даниелян возбудился и подал на мэрию в суд. Мол, члены админкомиссии, когда наказывали его в первый и во второй раз, не исследовали должным образом вопрос о его личной вине, а также доказательства самого события правонарушения. Полагаю, он имел в виду акт ночного инструментального замера шума у жалобщиков, в частности, у Клавдии Пантелеевны Земской, проведенный сотрудник местного отдела «Роспотребнадзора». Прибор тогда показал норму. За что тогда наложение?

С этой шумовой экспертизой вообще и смех, и грех. Когда страдающие от всепроникающих базаров соседи «Библиотеки» обратились в наш «Роспотребнадзор», ведомство, полагаю, в лучших канцелярско-бюрократических традициях, с указанием всех законов и статей, аккуратно перевел стрелки на органы местного самоуправления. То есть на мэрию. Дескать, это ее «вахта». Больше того, начальник территориального отдела потребнадзора г-н Сидорский любезно написал жалобщикам, что они в соответствии с Гражданским кодексом РФ могут даже обратиться в суд за защитой своих гражданских прав.

Эх, если нашим «бекам» с

хавбеками и голкиперу национальной сборной научиться так высококлассно отфтобливать мяч от своих ворот, как это делают наши защитники прав потребителей и благополучия человека – цены им бы не было!

Каково же было удивление людей, которым, по сути, дали отворот поворот, когда в одну из ночей к ним поступалась сотрудница «Роспотребнадзора» в сопровождении Даниеляна, что приехала замерить уровень шума в комнатах жалобщиков. Позже, с их слов, они узнали, что услугу экспертизы заказал ни кто иной, как директор «Библиотеки».

Ну, теперь можно предположить, почему в ту ночь на пересечении Книги и Северной было относительно тихо. Как говорят в Одессе, кто девушку ужинает, тот ее и танцует? Я удивился бы, если бы прибор показал превышение не только в домах соседей, но и в самом помещении бара, будь поставлена такая задача.

Теперь по существу: шумят или не шумят в «Библиотеке»? Мешает ли ночной жизнь вокруг питейного заведения окружающим? Не мудрствуя лукаво, сажусь в один из дней, вернее, ночей в свою легковушку и останавливаюсь на углу квартала почти напротив бара.

Сразу бросается в глаза у светящегося внутри алкогольного магазина, что впритык к бару, призывающе горящая неоновая табличка «ОТКРЫТО» над дверью. Время от времени сюда подъезжают машины и такси. Внутрь, никого не таясь, заходят люди, что-то, видимо, выбирают, выходят и уезжают.

Все чинно-благородно и, повторю, совершенно спокойно, несмотря на вывеску о том, что винно-водочный магазин работает строго с 11 до 22. А, может быть, они за куревом приезжают, а? Ведь табаком здесь тоже вроде торгуют. Ну, мало ли? Допустим, «опухли» у людей ночью уши без никотина. Вот и едут сюда сквозь темноту.

В самом баре, вроде бы, достаточно тихо. Но, то и дело у подъезжающих сюда машин хлопают двери, раздается хохот, ругань, громкое дико из мощных автодинамиков. Короче, веселуха.

Нет, не врали соседи. Действительно у «Библиотеки» бойкое место в прямом и переносном

смыслах, так как в один из моментов здесь чуть не случился мордобой.

Посидев с часок в журналистской засаде, уезжаю домой с видеозаписью увиденного и услышанного. На всякий случай сообщаю это «библиотекарям», если вдруг надумают побороться в суде за свой непорочный образ. Ведь у господина Даниеляна уже была такая попытка. Он даже свидетелей в суд «подтянул», которым, оказывается, совсем не мешают ни громкое дико, ни пьяные крики. Можно только предполагать, чего это ему стоило.

Нет, конечно, можно попробовать сделать невинные глаза: дескать, я не я – и музыка с шумом не моя. Это, мол, некие незознательные гражданине приезжают «почитать» в ночной бар-клуб или просто, чтобы покуролесить, на примыкающей к современному «вертепу» автостоянке.

Нет, господа коммерсанты, все это, полагаю, неизбежные издережки вашего очень прибыльного бизнеса. Торгуете ночью бухлом? Если торгуете, тогда будьте любезны наладить соответствующие этому, может быть, тяжелому бизнесу наблюдение и охрану. Попросту говоря, наймите вышибал, способных заткнуть пасть любому скандалисту.

Если не можете, то открывайте похоронное бюро или лабаз для продажи комбикорма. Тише не бывает.

Или я не прав?

Я вообще не могу взять в толк, как в нашем правовом государстве и, в частности, насквозь законопослушном Тимашевске может на протяжении долгого времени спокойно существовать сомнительное заведение, состоящее из ночного бара и винно-водочного магазина под одной крышей, что сразу не разберешь, где начинается один и заканчивается другой? Ведь не случайно это соседство?

Неужели полицейские патрули, дежурные из следкома, или прокуратуры, наверняка хоть раз проезжавшие ночью мимо демонстративно «функционирующей» торговой точки, этого не видели, не замечали?

Уверен: при соответствующей политической, так сказать, воле оперы уже давно бы организовали засаду. Не журналистскую, а настоящую: с понятыми, с видеофиксацией, с мечеными купюрами и, возможно, последующими огнителевыми выплатами, в сравнению с которыми четыре тысячи штрафа выглядят откровенно смешно.

А, может быть, здесь чей-то из высокопоставленных местных силовиков козырьный интерес, а?

Впрочем, это никак не повлияло на решение, вынесенное совсем недавно федеральным судьей Хазретом Жане. Он, после всестороннего изучения всех обстоятельств, оставил постановление административной комиссии Тимашевской мэрии в отношении Эдуарда Даниеляна в силе, а его жалобу на это – без удовлетворения.

Будет заявитель обжаловать решение суда или нет, нам пока что неизвестно.

Александр МИРОНЧУК.

Фото автора.



● Сергей МАРТЫНОВ

МАРТЫНОВ Сергей Петрович родился 23 февраля 1961 года.

Образование высшее, журналист, менеджер. Работал в районных, городских, российских СМИ. Автор нескольких публицистических книг. Член Союза журналистов России. Лауреат Всероссийского конкурса «Лучшая идея газетного бизнеса»

Автор благодарит за содействие в публикации повести «Мэлор и К (компания)» главного редактора газеты «Антиспрут» Виталия Лебедева, депутата Совета депутатов Тимашевского городского поселения Григория Зимирева, члена Союза журналистов России Виктора Круглова, предпринимателей Тимофея Куненкова и Александра Хайдарова, корректора Светлану Скоку.



# МЭЛОР и К (компания)

## КАК ВСТРЕТИЛА РОДИНА

Кладбище утопало в лучах майского солнца. Радовались погожим денькам своим беспокойным щебетанием невесты откуда взвывшиеся птахи, оккупируя кресты и оградки.

«Вряд ли они соображают, где находятся, и им не до моих не радостных мыслей», — думал парень в военной форме.

Хотя еще вчера этой самой радости не было предела, когда тяжелый «Ил» «грохнулся» с небес на взлетную полосу аэропорта южного города. А пассажиры, все как один, дембеля, захлопали в ладоши и начали подкидывать вверх свои пижонские фуражки с вздернутыми к верху козырьками. Все, армия позади, гражданин — впереди.

Мэлор вспоминал расставание с сосульщиками, звон стаканов в сибирской закусочной. Потом был вечер на автомобильном мосту. Громкое «Ура» под грохот грузовиков, когда пешком, чтобы набраться впечатлений, шел по родному городу домой.

А вот теперь — кладбище. Здесь похоронены родители. Они погибли в аварии на знакомой всем родным трассе. Тогда он после «учебки» прибыл продолжать службу в далекий сибирский город Улан-Удэ. Телеграмму принесли поздно, на похороны не успевал.

— Мэлор, давай еще раз пройдем вот по этому ряду, — вернулся к реальности голос друга детства.

Это он, Андрюха, встречал его вчера у подъезда родного дома.

— Пойдем, где-то здесь должны они быть, дядя Гена говорил, что это сорок третий сектор.

Они вновь двинулись вдоль могил по широкой тропинке.

Ветер шелестел венками, шуршал искусственными цветами.

Вспомнил, как мать рассказывала, почему ему дали такое странное имя Мэлор. Так захотел отец Петр Петрович Хорошунов. Он преподавал историю в местной школе.

Будучи «продуктом» своего времени, решил отдать должное основоположникам Марксизма-Ленинизма. Мэлор — это аббревиатура букв со слов Маркс, Энгельс и Ленин. Таков уж был отец — верил в идеалы социализма и в неизбежность прихода коммунизма, причем в ближайшее время, как когда-то говорил Никита Хрущев: «Нынешнее поколение людей будет жить при коммунизме». К сожалению, или к счастью, это оказалось утопией. Вдруг что-то знакомое во взгляде скользнуло с фотографии на памятнике в стороне от тропинки. Глаза отца смотрели на него. А рядом с памятником — крест по христианскому обычаю. На фото молодая еще мать.

— Все, пришли, Андрюха, из той синей оградки они смотрят на нас.

— Мэлор, жди здесь, мы забыли цветы купить, у входа продают, сбегаю, я быстро.

— Ну здравствуйте. Что же это такое, почему Бог забрал вас так рано. За что мне это все?

Текли слезы, соль касалась скатых губ.

Вспомнил, как в детстве, прыгая через кусты акации у тротуара, по которому про-

ходил ежедневно, как мантру повторял: «Моя мама и мой отец никогда не умрут». Как в те минуты ощущал почти физическую боль от осознания будущей потери родителей. Умерли, случилось.

— Держи цветы, — подошел Андрей.

Он достал из своей сумки продукты, водку. Помянули. Помолчали.

— Я тебя у входа подожду, — прошептал Андрей.

Неизвестно, сколько времени прошло, может быть час, может два. Пронеслись перед глазами, как сюжеты фильмов, события прошлого. Вот детский сад, где работала воспитателем мама, Зинаида Андреевна. А вот наставления родителей перед экзаменом в юридический институт. А вот — с отцом в море. «Как дельфины плывут», — подумалось тогда. Вот они провожают в армию. В тот раз впервые выпил крепкое вино с родителями.

Все, надо идти, Андрюха заждался, да и темно уже.

Поздно вечером домой пришел дядя Гена — брат отца. Пили чай. Разговор не шел.

— Что будешь делать? — наконец спросил он.

— Пока не знаю.

— Ты помнишь, что я работаю председателем Торгово-промышленной палаты? Зарегистрируем тебе фирму. Наберем персонал. Откроем счет. Снимем офис. Будешь оказывать услуги. Этой сейчас востребовано. А чтобы ты везде успевал, воспользуешься моим подарком. Выгляни в окно.

— Что я должен там увидеть? Не пойму.

— Видишь, у фонаря стоит новенькая «девятка», это и есть мой подарок.

Дядя Гена протянул брелок с ключами от машины. Обнялись.

— Завтра утром я буду тебя ждать в своем офисе.

Что ж, предприниматель, так предприниматель, хватит посыпать голову пеплом, вперед, Мэлор!

Позвонил Андрюха. Сказал ему, что все в порядке. Не подумав брякнул:

— У меня Совет старейшин.

Собирался сесть писать очередную главу своей книги.

— У тебя в самом деле, все в порядке, — услышал в ответ.

— Да, да. Я пошутил.

А Совет старейшин в самом деле ждал. Еще в армии, в Улан-Удэ, Мэлор увлекся этнографией. Однажды нашел монографию одного академика. Там говорилось о том, что раскопки у озера Байкал показали идентичность захоронений древних людей, населявших территорию нынешней Бурятии, и захоронений в Северной Америке. Высказывалось предположение о том, что предки борят под воздействием каких-то причин перешли перешеек, который был на месте Берингова пролива и попали в Америку. Прочитал много и других книг, в том числе художественных, о коренных жителях Америки — индейцах. Благо время было, когда дежурил на телеграфной аппаратной. И вот «сочел с ума», решив написать книгу о древних людях, предках, судя по всему бурятам, которые, покинув в свое время родные места, пришли и заселили Северо-Запад Америки.

Все, вперед, начинается Совет старейшин! Ждет книга «Великий переход»! Так Мэлор назвал свое произведение.

## ПЛЕМЯ ВОРОНОВ: ИСПЫТАНИЕ

Старейшины и вожди племени Воронов, как и подобает торжественному слушаю, а Большой Совет был таковым, сидели вокруг костра в праздничных одеждах из шкур диких зверей, украшенных мелкими, как пыль, разноцветными камешками, светящимися в бликах огня. В длинных хорошо расчесанных волосах каждого торчал над головой черное перо ворона — священной птицы. За поясом, также украшенном мелкими камнями, были костяные ножи с искусно обработанными рукоятками, с вкраплением желтого металла — золота. Завершала наряд мягкая обувь из кожи косули — ичики.

Старейшины и вожди молчали, вслушиваясь в звуки треска сосновых сучьев разгорающегося костра. Дым колечками выходил в отверстие, сделанное вверху жилища, стенки которого были из шкур диких зверей.

Наконец молчание прервал старец с седыми волосами, обрамляющими исчерченное морщинами лицо. Это был жрец племени — Ночной Глаз. Подняв вверх руку, он заговорил тихим голосом:

— В наши жилища пришла беда. Охотники видели на подступах к нашим хижинам, со стороны скалистых гор боевой отряд Сынов Волка. Враги идут тихо и медленно, чтобы застать нас врасплох. Им еще два дня пути до нас.

— Надо двинуться навстречу, отомстим Волкам за прошлые потери! — немного волнуясь, сказал один из старейшин.

— Только не сегодня, — встал, подняв руку вверх вождь племени Гордый Орел.

На нем ничего не было кроме штанов из шкуры косули и легких ичиго. Волосы укорашала орлиное перо.

— Сегодня проходят посвящение в воины наши сыновья, не будем омрачать праздник! А к завтрашнему утру выступим и дадим бой на подступах к лагерю. Я все сказал.

Старейшины после недолгих размышлений кивнули в знак согласия. Последним это сделал древний старик с мрачным взглядом — жрец племени.

Это он сразу после Совета твердым шагом, несмотря на свой преклонный возраст, направился в ритуальный шалаш, где уже гремели барабаны. А вокруг собралось все племя. Внутри двигались в танце четверо юношей, видевшие восемнадцать зим. На них были только набедренные повязки и мягкие ичиги. Мускулистые тела лоснились от медвежьего жира. К каждому от ритуального столба тянулись ремни из сырой материи. Казалось, что Священный Ворон, вырезанный на вершине огромного топчного столба, смотрит на своих детей. По приеданию, племя произошло от этой горной птицы.

Ночной Глаз подошел к одному из юно-

шей. Это был сын Гордого Орла Твердый Камень. В руке — тонкий ритуальный нож.

Резким движением жрец пробил мышцу у соска на груди. Продернул ремень и завязал узел. Тоже самое он проделал и с остальными испытуемыми. Ухали барабаны. Струйки крови текли по груди каждого юноши. Никто из молодых людей не проявил никаких эмоций, они так и продолжали ритуальный танец.

Вдруг замолкли барабаны. Зазвенела в ушах собравшихся тишина. И вот крики юношей вырвались из груди и полетели за пределы шалаша. Они отпрыгнули от ритуального столба под возобновившийся бой барабанов. Мышицы на груди разорвались. Ремни плетью хлестнули по тому. Юноши под одобрительные крики собравшихся отошли к стенкам шалаша. Свершилось, они прошли испытание. В глазах Твердого Камня потемнело, но боль, пронзающая грудь, постепенно утихала. В голове отчетливо грохотали барабаны: «Бух!»

— Я — воин, я — воин! — шептал он.

А на поляне уже были разложены угощения. Особенно старались старушки, родственницы прошедших посвящение, накрывая этот импровизированный стол. Они гордились своими воспитанниками. Здесь были кедровые орехи, мед, жареное мясо косули, окорок медведя, печеная рыба и икра. За трапезой все восхищались мужеством молодых воинов. Праздник продолжался до позднего вечера. И никто из тех, кто знал о приближающейся беде, ничем не выдал своей обеспокоенности. А когда люди племени Воронов расположились отдохнуть у густых ветвей могучих кедров, неожиданно раздался бой тотемного барабана: тревога! Воины поспешили к тотемному столбу, где их уже ждали Гордый Орел и Ночной Глаз. Женщины, старушки и дети стояли, тревожно переговариваясь за спинами мужчин, готовых защитить родное селение.

— Боевой отряд Волков подходит к нашим жилищам, — заговорил Гордый Орел.

— Воины должны быть готовы завтра на рассвете выступить навстречу врагу. Старейшины укроют детей и женщин в лесу. Я все сказал.

Ночной Глаз молча смотрел на собравшихся. Казалось, мысли его были далеко отсюда. Гордый Орел дал знак действовать. Все знали, что им нужно действовать в эти тревожные минуты. Ухали филины, где-то рычала рысь, пели сверчки. В жилище Гордого Орла вошел Твердый Камень.

— Покажи себя в битве мой сын, — сказал Гордый Орел и вышел из хижины, его ждали неотложные дела.

Пора было собирать воинов. Вскоре они двинулись в чащу кустарников дикой черемухи, защищавшей от ветров и чужого взгляда поселок детей Воронов. Отряд поднялся на возвышенность, их движение прикрывали ветви кедров, могучих сосен и густых елей. Впереди были разведчики.

(Продолжение следует)

# ТАК ДЕРЖАТЬ, НУНЕ!

**Мы уж не раз писали о несомненно талантливой молодой спортсменке из Новокорсунской Нуне Асатрян, которая за относительно короткий период смогла подняться на первые ступени юниорских первенств России, а затем и Европы. Ее уникальность в том, что она занимается не каким-то привычным девчачьим делом типа художественной гимнастики или синхронным плаваньем, а отважно бьется за победу на боксерском ринге.**

В конце прошлого года Нуне со своим замечательным тренером Рафилем Гукасяном выезжала в составе сборной в турецкий город Орду, где смогла одолеть спортсменок из Италии, Румынии, Польши и Венгрии, завоевав первенство среди сво-

их лучших европейских сверстниц.

И вот – новое достижение. Как сообщил тренер нашей уже знаменитой юной землячки, недавно они с Нуне вернулись из Софии, где в первых числах июля также проходил чемпионат среди юных мастеров кожаных бойцовских перчаток.

К сожалению, на этот раз в финальном поединке за первое место она уступила молодой англичанке, которая буквально висла на плечах нашей спортсменки, не давая проявить себя в полную силу. Исход боя решил всего одно персональное штрафное очко от судьи, которое он вынес Асатрян. А до этого она вчистую победила представительниц из Украины и Германии. Всего же на турнир в Софию съехались представительницы 29 европейских стран.

Несмотря на то, что в этот раз до абсолютной победы не хватило самой малости, Нуне, по словам ее тренера, не собирается менять свою весовую категорию, что весьма нелегко. И тем более прекращать свою спортивную карьеру. Напротив, она уже ни на день не прекращала своих упорных тренировок, готовясь к будущим боям с именитыми соперницами, в том числе и за границей. Можно сказать, что девушка готовится к матчу-реваншу, как

это принято в спорте больших достижений.

Кстати, мы также уже писали, что в современном мире для достижения высоких результатов спортсмену очень нужна поддержка со стороны, в том числе и спонсоров. Нуне Асатрян и ее тренер Рафик Гукасян, который, благодаря этой финансовой помощи сопровождает свою ученицу повсюду, со страниц нашей газеты хотят выразить глубочайшую благодарность В.Н. Литвиненко, Н.С. Литвиненко, П.В. Авдееву, Ю.В. Лукоянову, А.А. Арутюняну, А.А. Клещову, О.В. Костину, В.А. Грищенко, М.И. Поленок, Ю.П. Усачеву, Х.В. Авакяну, В.Х. Кукса, Б.В. Погуляй, А.Г. Зеляку, В.Н. Равчеву, Н.В. Равчеву, М.Х. Муратову, А.И. Шуть, В.П. Ромашко, А.Ф. Поцелуйко, А.В. Кизилову, В.Н. Фандий, С.В. Нестеренко, А.С. Ганделяну, Н.А. Алкамяну и В.А. Приходько.

И заверить их, что тимашевский бокс еще не раз проявит себя на высоких рингах престижных турниров.

Александр МИРОНЧУК.

НА СНИМКЕ: Нуне Асатрян со своим тренером Рафилем Гукасяном в Софии.



# В КАЗАЧЬЕМ ПОЛКУ ПРИБЫЛО!

В КОНЦЕ позапрошлой недели у здания бывшей школы-интерната для сирот и детей без попечителей, что рядом с тимашевским городским парком, наблюдался легкий ажиотаж. Сюда то и дело подъезжали машины, откуда выбирались мальчишки со своими папами и мамами, а у ворот толпились родители, ожидая сыновей, самостоятельно ушедших проходить вступительные испытания в Тимашевский казачий кадетский корпус. Несмотря на то, что лицензию на образовательную деятельность это государственное казенное учреждение получило в самом конце июня, юных патриотов, желающих стать кадетами, было в два раза больше, чем вакантных мест в новом доме для будущих настоящих мужчин. Это очень отрадно, что, несмотря на царящие здесь воинский порядок и дисциплину, мальчишки не боятся оторваться от маминых юбок, променяв домашние подушки на казарменную койку. Впрочем, это я для красного словца загнул про казарму. Таким отличным бытовым условиям, просторным спальням, спортивным площадкам и залам, светлым классам кадетского корпуса может позавидовать любой элитарный частный пансион.

В основном, в кадеты стремились попасть дети из тех мест, где живы и сильны казачьи традиции, в первую очередь, разумеется, из Краснодарского края. Хотя



среди соискателей были выходцы из различных уголков России: Москвы, Калининграда, Ставрополья, Крыма и других. Кстати, среди тех, кому повезло, чет-

веро ребят с Крымской республики.

Всего было зачислено в корпус 80 ребят: на три класса семиклассников и один класс восьмикласс-

ников. Отрадно, что среди них 15 тимашевских казачат, успешно прошедших нелегкие испытания.

Сначала мальчишки корпели над психологическими тестами. По ним специалисты выяснили степень их коммуникабельности, дисциплинированности, гибкость ума, умение жить, взаимодействовать в коллективе и тому подобное. Затем ребята бегали, прыгали и отжимались, показывая свою физическую подготовку. А в заключение их ждало собеседование с приемной комиссией, состоящей из авторитетных казаков и педагогов, задавших вопросы по исто-

рии казачества и основным учебным дисциплинам. Словом, проверка была серьезной. Тем сильнее была радость тех мальчишек и их близких, чьи имена были в списке кадетов, опубликованном на сайте кадетского корпуса [www.timkkk.ru](http://www.timkkk.ru).

В первый день сентября они поступят под начало своих наставников, состоящих из профессиональных педагогов и служивых людей, прошедших педагогическую переподготовку. И это будут не мамки-няньки, а, скорее, отцы-командиры, проводящие со своими командами по десять казачат, с которыми будут вмес-

те почти круглые сутки.

Впрочем, о том, что будет дальше у тимашевских кадетов, мы постараемся регулярно рассказывать со страниц своей газеты.

А. ЛАГУТИН.

НА СНИМКАХ: родители волнуются больше, чем сыновья; казачонок Артем Базарный со своим отцом брюховецким атаманом Алексеем Базарным чувствует себя уверенно; Становись! Равняйся! Смирно! Ну же, еще разок отожмись! на приемной комиссии;

Фото автора

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

с 7 августа по 13 августа 2017 года

**7 августа ПОНЕДЕЛЬНИК**

**ПЕРВЫЙ**

05.00 Телеканал "Доброе утро".  
09.00, 03.00 Новости.  
09.20, 04.15 Контрольная закупка.  
09.50 "Жить здорово!" (12+).  
10.55 Модный приговор.  
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.  
12.15 "Наедине со всеми". (16+).  
13.20, 15.15, 17.00 "Время покажет". (16+).  
16.00 "Мужское / Женское". (16+).  
18.00 Вечерние новости с субтитрами.  
18.45 Премьера. "На самом деле". (16+).  
19.50 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым. (16+).  
21.00 Время.  
21.35 Т/с Премьера. "Королева игры". (16+).  
23.45 Т/с "Бюро". Новый сезон. "Городские пижоны". (16+).  
01.55, 3.05 X/f "Прощай, Чарли". (16+).

**РОССИЯ**

05.00, 09.15 Утро России.  
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.  
9.55 "О самом главном". (12+).  
11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Местное время.  
11.55 Т/с "По горячим следам". (12+).  
14.55 Т/с "Тайны следствия". (12+).  
17.40 "Прямой эфир". (16+).  
18.50 "60 минут". (12+).  
21.00 Т/с "Московская борзая". (12+).  
23.50 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).  
02.25 Т/с "Наследники". (12+).

**НТВ**

05.00, 06.05 Т/с "Таксистка". (16+).  
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.  
07.00 "Деловое утро НТВ". (12+).  
09.00, 10.20 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+).  
11.15, 14.00 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).  
13.25, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.  
16.30 Т/с "Литейный". (16+).  
19.40 Т/с "Морские дьяволы". (16+).  
00.30 "Десант есть десант". (16+).  
01.35 "Чистосердечное признание". (16+).  
02.20 "Суд присяжных: Главное дело". (16+).  
04.00 Т/с "Преступление будет раскрыто". (16+).

**КУБАНЬ 24**

05.30 "Хорошее утро".  
10.00, 12.45, 13.40, 16.35, 00.15 "Топ-5". (12+).

10.20 Дорожные происшествия. Итоги.

10.30 "Арт. Интервью". (12+).

10.45 "Академия домашних дел". (12+).

11.00, 4.05 "Край аграрный". (12+).

11.30, 13.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".

11.40 "Что если?" (12+).

11.45, 20.20, 22.45, 01.45 "Факты. Спорт".

11.55, 05.15 "Будем здоровы". (6+).

12.00 "Интервью". (6+).

12.30 "Культура здоровья". (12+).

13.00 "Реанимация". (16+).

13.15 "Край Добра". (6+).

14.00 День "Кубань 24".

17.00 "Человек труда". (12+).

17.15, 00.35, 03.50, 05.00 Факты. Мнение.

17.40, 18.35 "Факты. Погода".

17.45 "Сделано на Кубани". (12+).

18.00 "Дом с историей". (12+).

18.15 "Исторический портрет". (12+).

18.45 "Советы туриста". (12+).

19.00, 22.55, 1.55 "Деловые факты".

19.05, 00.50 Интервью.

19.15, 00.00, 2.00 Факты. Происшествия.

20.30, 02.10 "Через край".

23.00 Д/ф "Большой скачок". (16+).

23.30, 04.30 "Невинные открытия Андрея И". (16+).

с 7 августа по 13 августа 2017 года

11.50 Т/с "Чисто английское убийство". (12+).  
 13.35 "Мой герой". (12+).  
 14.50 Город новостей.  
 15.05, 1.50 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).  
 16.55 "Естественный отбор". (12+).  
 17.50 Т/с "Ласточкино гнездо". (16+).  
 20.00 Петровка, 38. (16+).  
 20.20 "Право голоса". (16+).  
 22.30 "10 самых..." (16+).  
 23.05 Д/ф "Закулисные войны на эстраде". (12+).  
 00.00 События. 25-й час.  
 00.20 "Право знать!" (16+).  
 03.35 Д/ф "Бундекинды: горе от ума". (12+).  
 05.10 Д/ф "Без обмана. Грустный капустник". (16+).

**Культура**

06.30 ЕвроНьюс.  
 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.  
 10.15, 01.55 "Наблюдатель".  
 11.15, 21.55 Т/с "Коломбо".  
 12.50, 19.45 Искусственный отбор.  
 13.30 Д/ф "Николай Федоренко. Человек, который знал..."  
 14.15 Великие имена Большого театра.  
 15.10, 21.25 "Толстые".  
 15.40 Д/ф "Загадка острова Пасхи".  
 16.30 Д/с "Пряничный домик".  
 17.00, 00.30 X/ф "Картина".  
 18.25 Д/ф "Гармонисты". "Крестьянские дети".  
 19.15 "Спокойной ночи, малыши!"  
 20.30 Д/ф "Ним - французский Рим".  
 21.20 Д/ф "Роберт Фолкон Скотт".  
 23.45 Билет в Большой.  
 01.50 Д/ф "Талейран".

**11 августа ПЯТНИЦА****ПЕРВЫЙ**

05.00 Телеканал "Доброе утро".  
 09.00 Новости.  
 09.20, 05.10 Контрольная закупка.  
 9.50 "Жить здорово!" (12+).  
 10.55 Модный приговор.  
 12.00, 15.00 Новости с субтитрами.  
 12.15, 04.15 "Наедине со всеми". (16+).  
 13.20, 15.15, 17.00 "Время покажет". (16+).  
 16.00 "Мужское / Женское". (16+).  
 18.00 Вечерние новости с субтитрами.  
 18.45 Премьера. "На самом деле". (16+).  
 19.50 "Поле чудес". (16+).  
 21.00 Время.  
 21.30 Премьера. Международный музыкальный фестиваль "Жара". Гала-концерт.  
 23.45 Т/с "Бюро". Новый сезон. "Городские пижонки". (16+).  
 02.00 X/ф "История Антуана Фише-ра". (12+).

**РОССИЯ**

05.00, 09.15 Утро России.  
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.  
 09.55 "О самом главном". (12+).  
 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Местное время.  
 11.55 Т/с "Точки опоры". (16+).  
 14.55 Т/с "Тайны следствия". (12+).  
 17.40 "Прямой эфир". (16+).  
 18.50 "60 минут". (12+).  
 21.00 "Юморина". (12+).  
 23.20 X/ф "Муж на час". (12+).  
 03.20 Т/с "Родители". (12+).

**НТВ**

05.00, 06.05 Т/с "Таксистка". (16+).  
 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.  
 07.00 "Доброе утро НТВ". (12+).  
 09.00, 10.20 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+).  
 11.15, 14.00 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).  
 13.25, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.  
 16.30 Т/с "Литейный". (16+).  
 19.40 Т/с "Морские дьяволы". (16+).  
 00.25 X/ф "Барс и Лялька". (12+).  
 02.20 "Мы и наука. Наука и мы". (12+).  
 03.15 "Лолита". (16+).  
 04.05 Т/с "Преступление будет раскрыто". (16+).

**КУБАНЬ 24**

05.30 "Хорошее утро".  
 10.00, 13.40, 16.35, 17.45, 00.25 "Топ-5". (12+).  
 10.20, 01.40, 03.10 Интервью.  
 10.30, 18.30 "Выбирай". (12+).  
 10.45 "Человек труда". (12+).  
 11.00 Д/ф "Большой скакок". (16+).  
 11.30, 13.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".  
 11.40, 22.55, 01.55 "Деловые факты".  
 11.45, 20.20, 22.45 "Факты. Спорт".  
 11.55, 04.20 "Будем здоровы". (6+).  
 12.00 "Через край". (16+).  
 14.00 День "Кубань 24".  
 17.00 "Перекресток". (16+).  
 17.15 Факты. Мнение.  
 17.40 "Факты. Погода".  
 18.00 "Остановка Политех". (12+).  
 18.10 "Я за спорт". (6+).  
 18.45 "Горячая линия". (16+).  
 19.00 "Арт. Интервью". (12+).  
 19.15, 00.10, 02.00 Факты. Происшествия.  
 20.30 "Работаю на себя". (12+).  
 20.45, 04.25 "Большое интервью". (6+).  
 21.40 "Факты. Специальный репортаж". (12+).  
 23.00 "Море откровений". (16+).  
 23.30 Д/с "Легенды госбезопасности". (16+).  
 00.45 "Победители и номинанты телевизионного конкурса "Федерация". (16+).  
 02.10, 03.20 "Как это работает?" (12+).

**ТВ-Центр**

06.00 "Настроение".  
 08.10 X/ф "Ошибка резидента". (12+).  
 11.00, 11.50 X/ф "Судьба резидента". (12+).  
 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.  
 14.50 Город новостей.  
 15.05 Д/ф "Закулисные войны на эстраде". (12+).  
 15.55 X/ф "Ночной патруль". (12+).  
 17.50 X/ф "Любить нельзя забыть". (16+).  
 20.00 Петровка, 38. (16+).  
 20.20 "Право голоса". (16+).  
 22.30 "Приют комедиантов". (12+).  
 00.25 X/ф "Разрешите тебе поцеловать... снова". (16+).

**Культура**

06.30 ЕвроНьюс.  
 10.00, 15.00, 19.30, 23.00 Новости культуры.  
 10.15, 01.55 "Наблюдатель".  
 11.15 Т/с "Коломбо".  
 12.50 Искусственный отбор.  
 13.30 Д/ф "Диалоги вне времени".  
 14.15 Великие имена Большого театра.  
 15.10 "Толстые".  
 15.40 Д/ф "Ним - французский Рим".  
 16.30 Д/с "Пряничный домик".  
 17.00 X/ф "Картина".  
 18.20 Д/ф "Монте-Сан-Джорджио. Гора ящериц".  
 18.35 "Билет в Большой".  
 19.15 Д/с "Не квартира - музей".  
 19.45 "Смехоностальгия".  
 20.15 "Искатели".  
 21.00 Большая опера-2016.  
 22.45 Д/ф "Панама. Пятьсот лет удачных сделок".  
 23.15 X/ф "Смерть под парусом".

**12 августа СУББОТА****ПЕРВЫЙ**

05.50, 06.10 Д/с "Россия от края до края". (12+).  
 06.00 Новости.  
 06.50 Т/с "Три мушкетера". (12+).  
 08.45 М/с "Смешарики. Новые приключения".  
 09.00 Играй, гармонь любимая!

09.45 Слово пастыря.  
 10.00, 12.00 Новости с субтитрами.  
 10.15 Д/ф Премьера. "Муслим Магомаев. Нет солнца без тебя..." (12+).  
 11.20 Смак. (12+).  
 12.10 "Идеальный ремонт".  
 13.15 X/ф "Невероятные приключения итальянцев в России".  
 15.10 "Наедине со всеми". (16+).  
 18.00 Вечерние новости с субтитрами.  
 18.20 Д/ф "Лев Лещенко. Ты помнишь, плывли две звез-

ды..." (16+).  
 19.20 "Кто хочет стать миллионером?" с Дмитрием Дибровым.  
 21.00 Время.  
 21.20 "Сегодня вечером" с Андреем Малаховым. (16+).  
 23.00 "КВН". Премьер-лига. (16+).  
 00.35 X/ф "Терминатор". (16+).

**РОССИЯ**

05.00 Т/с "Без следа". (12+).  
 07.10 "Живые истории".  
 08.00, 11.30 Вести. Местное время.  
 08.20 Россия. Местное время. (12+).  
 09.20 Сто к одному.  
 10.10 "Пятеро на одного".  
 11.00, 14.00, 20.00 Вести.  
 11.50 "Юмор! Юмор! Юмор!!!". (16+).  
 14.30 X/ф "Княжна из хрущёвки". (12+).  
 18.30 "Танковый биатлон". Прямая трансляция.  
 20.50 X/ф "Буду жить". (16+).  
 00.50 "Танцуют все!".  
 03.00 Т/с "Марш Турецкого". (12+).

**НТВ**

05.00 Т/с "2,5 человека". (16+).  
 05.50 "Ты супер!". (6+).  
 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.  
 09.00 Готовим с Алексеем Зиминным. (0+).  
 09.25 "Умный дом". (0+).  
 10.20 Главная дорога. (16+).  
 11.00 "Еда живая и мёртвая". (12+).  
 11.50 Квартирный вопрос. (0+).  
 13.00 "НашПотребНадзор". (16+).  
 14.05 "Красота по-русски". (16+).  
 15.05 Своя игра. (0+).  
 16.20 "Однажды..." (16+).  
 17.00 "Секрет на миллион". (16+).  
 19.25 X/ф "Куба". (16+).  
 01.00 "Экстравенсы против детективов". (16+).

**КУБАНЬ 24**

05.30 М/ф "Фиксики". (6+).  
 09.00 "Все по-взрослому". (6+).  
 09.15 "Выбирай". (12+).  
 09.30 "Академия домашних дел". (12+).  
 09.45 "Слово о вере". (6+).  
 10.00, 18.30 "Выборы-2017".  
 10.30, 11.55, 15.15, 17.10, 20.20 "Топ-5". (12+).  
 10.45 "Культура здоровья". (12+).  
 11.00, 00.15 "Море откровений". (16+).  
 11.30 "Премьерные истории". (12+).  
 11.45 "Спорт. Личность". (12+).  
 12.15 "Я за спорт". (6+).  
 12.30, 01.25 "Большое интервью". (6+).  
 13.25 "Что если?" (12+).  
 13.30, 04.50 "Край аграрный". (12+).  
 14.00, 02.40 "Еда". (12+).  
 14.30, 03.10 "Готовим с дымком". (12+).  
 14.45, 23.45 "Горячая линия". (16+).  
 15.00 "Факты. Специальный репортаж". (12+).  
 15.30 "Все в сад". (12+).  
 15.45 "Человек труда". (12+).  
 16.00 "Как это работает?" (12+).  
 16.30, 00.00 "Дом с историей". (12+).  
 16.45 "Исторический портрет". (12+).  
 17.00, 00.55 "Афиша". (12+).  
 17.30 "Кубань - обновленная версия". (12+).  
 18.00, 04.25 "Интервью". (6+).  
 18.45 "Реанимация". (16+).  
 19.00, 01.00 "Деловые факты. Итоги".  
 19.30, 03.25 "Спорт. Итоги".  
 20.30 "Через край". (16+).

**ТВ-Центр**

05.55 Марш-бросок. (12+).  
 06.25 X/ф "Любить нельзя забыть". (16+).  
 08.20 Православная энциклопедия. (6+).  
 08.50 Утренняя почта.  
 09.30 Сто к одному.  
 10.20 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.  
 11.00, 14.00, 20.00 Вести.  
 11.30, 14.30 X/ф "Взгляд из вечности". (12+).  
 21.45 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).

**НТВ**

05.00 Т/с "2,5 человека". (16+).  
 05.55 "Ты супер!". (6+).  
 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.  
 08.20 Лотерея "Счастливое утро". (0+).  
 09.25 Едим дома. (0+).  
 10.20 Первая передача. (16+).  
 11.00 Чудо техники. (12+).  
 11.55 Дачный ответ. (0+).  
 13.00 "НашПотребНадзор". (16+).  
 14.05 Поехали, поедим! (0+).  
 15.05 Своя игра. (0+).  
 16.20 Следствие вели... (16+).

**Культура**

06.30 ЕвроНьюс.  
 10.00 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым".  
 10.35, 00.25 X/ф "Неповторимая весна".  
 12.05 Д/ф "Александр Столпер".  
 12.50 "Оркестр будущего".  
 13.30 Д/ф "Заповедные леса Амазонии".  
 14.20 X/ф "Рождение нации".  
 16.00, 01.55 "По следам тайны".  
 16.50 "Кто там..."  
 17.15 X/ф "С вечера до полудня".  
 19.30 "Романтика романса".  
 20.25 "Линия жизни".  
 21.30 X/ф "Последний шанс Харви".  
 23.05 "Рождение легенды".

(12+).  
 21.15 "Право голоса". (16+).  
 00.30 Д/с "Дикие деньги". (16+).

**Культура**

06.30 ЕвроНьюс.  
 10.00 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым".

10.35, 00.25 X/ф "Неповторимая весна".

12.05 Д/ф "Александр Столпер".

12.50 "Оркестр будущего".

13.30 Д/ф "Заповедные леса Амазонии".

14.20 X/ф "Рождение нации".

## ПРОДАЮ

3-ЭТАЖНЫЙ КИРПИЧНЫЙ ДОМ  
240 кв.м., переулок Вокзальный.  
Центр. Евроремонт. 5 комнат, большая  
кухня, 2 санузла. Гостевой каминный  
зал под зимний сад. Сплиты, МПО,  
ОАГВ, телефон. Кирпичные с отопле-  
нием гараж, летняя кухня. Двор – плитка,  
навес. Участок 6 соток. Продажа,  
обмен на Краснодар или на жильё  
меньшей площади в Тимашевске.

ТЕЛЕФОН 8-918-414-36-42

## ПРОДАЕТСЯ

КАПИТАЛЬНЫЙ МАГА-  
ЗИН на центральном рынке  
тимашевска площадью  
165 кв.м. Земля в собственности.  
Имеются водопровод, канализация, газ, отопление,  
электричество 30 квт, 380 в.

8-918-234-10-65

## КРЕСТЬЯНСКО-ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО ПРОДАЕТ:

- тушки перепелов
- яйцо перепелиное свежее

Телефон (86130) 4-15-07



## ПРОДАЮ САЖЕНЦЫ

болезнеустойчивых  
новейших сортов  
винограда.

Тел. 8-918-466-82-45

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Большая цветовая гамма.

Выполним работы в кратчайшие сроки.

Гарантия качества. Замер и консультации бесплатно.

Цены приятно Вас удивят.

СКИДКИ: пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям от 10%

ЗВОНИТЕ, ДОГОВОРИМСЯ!

т. 8-(961)-851-45-97

## СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ



ЛЕТНИЕ СКИДКИ!  
РАСПРОДАЖА!

Обращаться по телефонам: мебель 4-03-38, мебель на заказ 4-59-67.



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ:

## ДЕТИ, РОДИТЕЛИ КОТОРЫХ НЕИЗВЕСТНЫ, ПОЛУЧАТ ПРАВО НА СОЦИАЛЬНУЮ ПЕНСИЮ

Президент РФ Владимир Путин подписал Федеральный закон, касающийся пенсионного обеспечения детей, родители которых неизвестны.

Закон был разработан в рамках реализации Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 гг. Причиной подготовки этого документа стало то, что дети, родители которых неизвестны, или проще говоря «подкидыши», в части финансовых возможностей при выходе из организаций для детей-сирот или по окончании образовательных учреждений изначально поставлены в неравное материальное положение даже по сравнению с детьми-сиротами – они не имеют права на получение пенсии по случаю потери кормильца, так как юридически никогда не имели ни одного из родителей.

Закон вводит с 2018 года новый вид социальной пенсии для данной категории детей. Таким образом, дети, родители которых неизвестны, будут получать социальную пенсию в таком же размере, что и дети, которые потеряли обоих родителей или единственного кормильца.

Согласно подписенному закону, к числу получателей нового вида пенсии относятся дети, государственная регистрация рождения которых произведена на основании поданного органом внутренних дел, органом опеки и попечительства либо медицинской организацией, воспитательной организацией или организацией социального обслуживания заявления о рождении найденного (подкинутого) ребенка или о рождении ребенка, оставленного матерью, не предъявившей документа, удостоверяющего ее личность, в медицинской организации, в которой происходили роды или в которую обратилась мать после родов.

Социальная пенсия детям, оба родителя которых неизвестны, будет выплачиваться таким детям в возрасте до 18 лет, а также старше этого возраста в случае, если они обучаются по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет.

В случае усыновления такого ребенка выплата пенсии будет прекращена с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором ребенок был усыновлен.

Федеральный закон принят Государственной Думой 7 июля 2017 года и одобрен Советом Федерации 12 июля 2017 года.

Кто не успел подписать  
на «АНТИСПРУТ» на 2 полугодие 2017 года,  
могут это сделать до 25 августа,  
чтобы получать газету с сентября.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

ДОМ в хуторе Садовом. Во дворе летняя кухня, баня, хоз. постройки, небольшой сад. Газовая труба проходит рядом. Цена договорная. Обр.: тел. 8-952-835-35-32.

++++СРОЧНО! Однокомнатную квартиру, 35 кв.м. Документы готовы к продаже. Все вопросы по телефону. Цена договорная. Торг. Тел. 8-918-967-88-09.

+3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

+ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

+ДОМ в хут. Ленина, ул. Ленина, 105 «А». Все удобства, без газа. Гараж, летняя кухня, дом под одной крышей. Обр.: тел. 7-92-13, 8-918-636-79-10.

-ГАРАЖ, пер. Ямороочный, д. 5. Документы имеются. Обр.: тел. 8-918-469-33-72.

++ДОМ кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба домовладения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

ДАЧУ в СОТ «Энергетик», 5 соток. Летний домик, свет, вода. Обр.: тел. 8-918-238-04-75.

СРОЧНО! Продаю жилой дом, общ. пл. 100 кв.м., ремонт, окна металлопластиковые, зем. 800 кв.м. в Тимашевске, мкр. Индустриальный. Цена 3300000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-374-15-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, ул. Мельничная, 2-й этаж 3-эт. кирпичного дома с новым кирпичным гаражом во дворе дома. М/п окна, балкон утеплен и застеклен, индивидуальное отопление, сплит, спутниковая тарелка. Тел.: 8-918-13-16-273; 8-918-361-22-59.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6x4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

СРОЧНО ПРОДАМ однокомнатную квартиру улучшенной планировки на третьем этаже трехэтажного дома 2012 года постройки в Тимашевске, мкр. Индустриальный, д. 44. Общая площадь 50 кв.м., жилая – 20 кв.м. Цена 1200000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-37-415-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, мкр.

Индустриальный, 1 этаж 5-этажного дома. Тел. 8-918-653-06-07.

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, в районе ЦРБ, 4 комнаты, все удобства, кухня, ванная, сад, во дворе асфальт, зем. уч. 4 сот. Цена договорная. Обращаться: ул. Красноармейская, 113 и по телефону: 8-918-441-42-26.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

### ЗЕМ. УЧАСТКИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в х. Танцура-Крамаренко под ИЖС, 15 соток. Цена – 140000 рублей. Тел. 8-918-33-28-938.

УЧАСТОК 18 соток, х. Привокзальный. Огорожен, имеются свет, артезианская скважина, теплая бытовка с кондиционером. Молодой сад и ягодник. Улица гравийная. Водопровод и газ идут по улице. Хутор не проездной, чужих не бывает. Хозяин. Цена – 380 тыс. руб. Тел. 8-909-466-18-16.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Локомотив», 5-я линия, 5 соток, цоколь, колодец, хоз. постройки. Обр.: тел. 8-964-919-89-19.

### АВТОМОБИЛИ

ФОРД ФОКУС-3 УНИВЕРСАЛ, 2012 г.в., цвет белый, 105 л.с. Пробег 60000 км. Обр.: тел. 8-928-241-88-11.

### РАЗНОЕ

-ДВЕ ИНВАЛИДНЫЕ КОЛЯСКИ, уличная и комната. Обр.: тел. 4-28-18, 8-918-469-33-72.

ШИФЕР Б/У НЕДОРОГО. Обращаться: ул. Красноармейская, 113.

### МЕНЯЮ

++++ДВА ДОМОВЛАДЕНИЯ с гаражом на одном участке на одно меньшее с вашей доплатой по ул. Вокзальной. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

### УСЛУГИ

ПЕКУ НА ЗАКАЗ домашние пирожки, пироги и рулеты. Тел. 8-918-323-84-90.

### ОТДАМ

В ДОБРЫЕ РУКИ годовалую стерелизованную ласковую кошечку черного окраса. Тел. 8-918-336-08-02, 8-918-663-03-73.



АНТИСПРУТ

Читайте газету «АНТИСПРУТ» на веб-сайте: [антиспрут.рф](http://antispрут.рф).  
Вас ждут горячие новости, антиспрутовские журналистские расследования и другая интересная информация.

